
ПОЗАЧЕРГОВІ ВИБОРИ НАРОДНИХ ДЕПУТАТІВ УКРАЇНИ
21 липня 2019 року

Окружна виборча комісія з виборів народних депутатів України

одномандатного виборчого округу № 200

П О С Т А Н О В А
м. Умань

«09» липня 2019 року 19 год. 00 хв. №13

Про зміни в складі дільничних виборчих комісій 
на позачергових виборах народних депутатів України 21 липня 2019 року

Враховуючи зареєстровані комісією станом на дату проведення засідання: 
подання від політичних партій, депутатські фракції яких зареєстровані в 
Апараті Верховної ради України поточного скликання, щодо кандидатур до 
складу дільничних виборчих комісій з виборів народних депутатів України 
звичайних та спеціальних виборчих дільниць одномандатного виборчого 
округу №200 про заміну члена дільничної виборчої комісії з виборів народних 
депутатів України суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було 
включено до складу дільничної виборчої комісії звичайної та/або спеціальної 
виборчої дільниці, керуючись Роз’ясненням щодо порядку внесення змін до 
складу окружних та дільничних виборчих комісій з виборів народних депутатів 
України до постанови Центральної виборчої комісії від 18.04.2013р. № 81, 
пунктом 2 частини третьої, частиною сьомою ст. 37 Закону України «Про 
вибори народних депутатів України», окружна виборча комісія одномандатного 
виборчого округу № 200 постановляє:

1. Внести зміни до складу дільничних виборчих комісій з виборів народних 
депутатів України на позачергових виборах народних депутатів України 
21 липня 2019 року, утворених відповідно до постанови ОВК ОВО №200 
від 05 липня 2019 року №10 «Про утворення дільничних виборчих 
комісій звичайних та спеціальних виборчих дільниць одномандатного 
виборчого округу №200 на позачергових виборах народних депутатів 
України 21 липня 2019 року», згідно з додатком.

2. Цю постанову не пізніще ранку наступного дня після дня її прийняття 
вивісити для загального ознайомлення на стенді офіційних матеріалів 
комісії в приміщенні комісії та у цей же строк надіслати до Центральної 
виборчої комісії для оприлюднення на її офіційному веб-сайті.
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